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LES FRUITS 
Léo, Max et Eva sont trois enfants très courageux. 

Ils décident d'aller ramasser des fruits dans le jardin de leur voisin, l'ogre Raspoutine. 

Ils ont le droit de ramasser 10 fruits chacun. 

S'ils ramassent plus de 10 fruits, l'ogre les transformera en lapins et les croquera... 

Léo, Max et Eva sont encore petits et ne savent pas bien compter.  

Voici ce qu’ils cueillent :  

 

 

 

 

 

 

 

 

L'ogre Raspoutine va-t-il transformer Léo, Max et Eva en lapins et les croquer ???? 
 

           Réponse :  
  

Oui 
 

Non 
 

Léo 
 
 

 

 

Max 
 
 

 

 
Eva 

  

 

Pour la réponse : Compléter le tableau ci-dessus 
Pour la démarche : Joindre photos des élèves en situation de recherche, de manipulation 
                                  Joindre les traces des essais des élèves 
                                  Et 
                                  Expliciter les réussites et les obstacles rencontrés sous forme de dictée à l’adulte. 
 
                                      
                                                                                                                     ( Ressources: Défi Maths La ROCHELLE – Est)  



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

    


